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Ohjausryhmän kokous 2/2024 

 

Aika 
 

Maanantai 20.5.2024 klo 9:00 – 11:00  
 

Paikka Teams Hybridikokous: STM:n kokouskeskus, Meritullinkatu 8, nh. D152 Innostamo 
ja Teams-verkkoyhteys 
 

Läsnä Carmela Hellsten / Ruokavirasto 
Teemu Eriksson / VM 
Jussi Holmalahti / Valvira 
Anne Hyvärinen / THL 
Lari Hölttä / AVI 
Kimmo Ilonen / Valvira 
Päivi Karinen / Ympäristöterveyden asiantuntijat ry 
Saara Karttunen / STM 
Ville Kekkonen / Ruokavirasto 
Tiina Munck / Ympäristöterveyden asiantuntijat ry 
Kaisa Mäntynen / Kuntaliitto 
Katja Outinen / YM 
Eveliina Palonen / MMM 
Renja Rasimus / YM 
Kimmo Tarvainen / STM / TTO 
Eeva Vahtera / TEM 
Outi Zacheus / THL 
Helena Korpinen/ STM 
Vesa Pekkola / STM                                   puheenjohtaja 

 Jussi Poutanen / STM                                sihteeri 
 

  
1. Kokouksen avaus ja esittäytyminen 

Ohjausryhmän puheenjohtaja Vesa Pekkola avasi kokouksen. Kokous aloitetiin lyhyellä 
esittelykierroksella. 
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2. Esityslistan hyväksyminen  
Puheenjohtaja esitteli kokouksen esityslistan. Ohjausryhmällä ei ollut lisättävää tai 
muutosehdotuksia kokouksen esityslistaan. 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
Ohjausryhmän edellisen kokouksen pöytäkirja on ollut nähtävillä ohjausryhmän Tii-
meri-työtilassa ja siihen oli esitetty tarkennuksia ja korjauksia. Ohjausryhmän pöytä-
kirja 1/2024 hyväksyttiin siihen esitetyin muutoksin. Ohjausryhmä hyväksyi pöytäkirjan 
julkaisemisen valtioneuvoston hankeikkuna -verkkopalvelussa. 

4. Hankkeen tilannekatsaus 
Puheenjohtaja esitteli lyhyet tilannekatsaukset terveydensuojelulainsäädännön koko-
naisuudistus –hankkeesta sekä VN Teas -hankkeesta ”Terveydensuojelu nyt ja tulevai-
suudessa”(Liite 1).  

Kokonaisuudistushanke on käynnistynyt hyvin. Arviointimuistion valmistelu on aloi-
tettu ja ohjausryhmän tueksi valmistelua varten asetettavien alatyöryhmien kokoami-
nen on käynnistynyt. 

5. Alatyöryhmät 
Puheenjohtaja esitteli sihteeristön ehdotuksen ohjausryhmän alatyöryhmiksi (Liite 1). 
Sihteeristö esittää ohjausryhmän valmistelutyön tueksi asetettavaksi seitsemän alatyö-
ryhmää: 

• Yleinen terveydensuojeluvalvonta –alatyöryhmä 
• Vesiasiat -alatyöryhmä 
• Sisäilma-asiat alatyöryhmä 
• Hallinnolliset keinot, seuraamukset ja maksut alatyöryhmä 
• Tietojärjestelmät -alatyöryhmä 
• Valmius ja varautuminen alatyöryhmä 
• Pätevyys- ja koulutusvaatimukset alatyöryhmä 

Ohjausryhmä esitti muutamia lisäyksiä alatyöryhmiin (Tietojärjestelmät- alatyöryh-
mään Ruokavirasto ja YM sekä SYKE). Koska kaikilta alatyöryhmiin kutsutuilta ei vielä 
ollut saatu virallista vahvistusta mahdollisuudesta osallistua alatyöryhmän työhön, ala-
työryhmien asettaminen ja ryhmien kokoonpanot hyväksytään kirjallisella menette-
lyllä, kun alatyöryhmien kokoonpanot on vahvistettu. 

6. Hankkeen viestintäsuunnitelma ja muu viestintä 
Puheenjohtaja esitteli hankkeen viestintäsuunnitelman (Liite 2). Tavoitteena on toteut-
taa hanke avoimesti ja vuorovaikutteisesti keskeisten sidosryhmien kanssa. Valmistelu 
on laajapohjaista ja valmistelussa huomioidaan yhteistyö sidosryhmien kanssa sekä asi-
antuntijoiden kuuleminen. 

Viestinnän keinoina mainittiin mm. webinaarit, tiedotteet ja sidosryhmätapahtumat. 

Ohjausryhmällä ei ollut kommentoitavaa hankkeen viestinnästä. 
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7. Muut esille tulevat asiat  
Osalla ohjausryhmän jäsenillä on ollut ongelmia Tiimeriin kirjautumisessa. Sihteeri to-
tesi, että Tiimeri-työtilaan on myönnetty oikeudet kaikille ohjausryhmän jäsenille. Kul-
lekin alatyöryhmälle on luotu oma sivusto Tiimeriin ja ohjausryhmän jäsenille myönne-
tään oikeudet myös näihin. Tiimeri -työtiloihin ja niihin kirjautumiseen liittyvissä kysy-
myksissä voi olla yhteydessä Jussi Poutaseen. 

8. Ohjausryhmän seuraava kokous 
Ohjausryhmän seuraava kokous päätettiin pitää maanantaina 30.9.2024, klo 9–11. Ko-
kous järjestetään hybridikokouksena, eli kokoukseen voi osallistua läsnä sosiaali- ja ter-
veysministeriössä tai etänä Teams-verkkoyhteydellä. Kokouksesta lähetetään alustava 
kalenterivaraus, johon myöhemmin päivitetään kokouksen alustava esityslista. 

9. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11:05. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Liitteet 1) Terveydensuojelulainsäädännön kokonaisuudistus - ohry 2. kokous, Tiimeri-
työtilassa ohjausryhmän kokouskansiossa ”Kokous 25.5.2024”. 

2) ”Terveydensuojelulaki_viestintasuunnitelma”, Tiimeri-työtilan sivun ”Tiedos-
tot” kansiossa ”Hankesuunnitelma”. 

 
Jakelu  

         
 

Tiedoksi  
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